



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* _____

Ужгород

Про перейменування вулиць

Керуючись пунктом 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи рекомендації комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста (протокол № 1 від 04.02.2021) та протокол громадських слухань щодо упорядкування назв вулиць, провулків та площ міста від 14.05.2021,

міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Перейменувати вулицю Івана Фірцака на вулицю Василя Свиди, а вулицю Леоніда Говорова на вулицю Івана Фірцака.
2. Департаменту міського господарства (В. Бабидорич) здійснити заходи із заміни інформаційних табличок вулиці.
3. Управлінню програмного та комп'ютерного забезпечення (М. Урста) оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови В. Борця.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про перейменування вулиць»

Даний проєкт рішення підготовлений на підставі звернення депутата міської ради Григорія Шевчука 03.11.2020 № 01-11/3729 щодо перейменування вул. Івана Фірцака на вул. Василя Свиди.

Мета проєкту рішення «Про перейменування вулиць» – привести у відповідність назву вулиці і будинку, де жив і працював скульптор Василь Свида, оскільки на теперішній вул. Івана Фірцака знаходиться родинна домівка скульптора.

Питання перейменування вул. Івана Фірцака на вул. Василя Свиди уже неодноразово розглядалося. Вулиці Василя Свиди в м. Ужгороді немає.

04.02.2021 на засіданні комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста (протокол № 1) розглядалося звернення депутата міської ради Григорія Шевчука щодо перейменування вулиці Івана Фірцака на вулицю Василя Свиди.

Розпорядженням голови Закарпатської ОДА 18.04.2016 № 174 вул. Ватутіна перейменовано на вул. Івана Фірцака, тобто не було враховано, що на даній вулиці проживав скульптор Василь Свида.

Василь Свида (22.10.1913 - 19.04.1989) – український скульптор, народний художник України, лауреат Державної Премії УРСР імені Тараса Шевченка, один із засновників Закарпатської школи скульптури.

Іван Фірцак (28.07.1899-10.11.1970) – боксер, боєць вільного стилю, силач, у 1928 році був визнаний найсильнішою людиною планети.

На комісії в ході обговорення виникла необхідність перейменування вул. Леоніда Говорова, оскільки Іван Фірцак теж видатна постать в історії Закарпаття, то доцільно і логічно вул. Леоніда Говорова (радянський воєначальник, Маршал Радянського Союзу, Герой Радянського Союзу, кавалер ордену «Перемоги») перейменувати на вул. Івана Фірцака (при умові перейменуванні вул. Івана Фірцака на вул. Василя Свиди).

Комісією вирішено пропозицію щодо перейменування вул. Івана Фірцака на вул. Василя Свиди, а вул. Леоніда Говорова на вул. Івана Фірцака підтримати та винести дане питання на громадське обговорення.

Згідно розпорядження міського голови 02.03.2021 № 99 з 05.03.2021 по 05.05.2021 проходили громадські обговорення щодо перейменування даних вулиць. Громадські слухання відбулися 14.05.2021, на яких було підтримано перейменування вулиці Івана Фірцака на вулицю Василя Свиди, а вулиці Леоніда Говорова на вулицю Івана Фірцака.

**Начальник управління
містобудування та архітектури**

Олег БОРШОВСЬКИЙ